

**Отчет о деятельности Попечительского совета
бюджетного учреждения социального обслуживания Вологодской области
«Комплексный центр социального обслуживания населения Вожегодского»
за 2018 год**

Приказом директора от 28 мая 2018 года № 330-ОД «Об утверждении Положения о попечительском совете» - утверждено Положение (в новой редакции) и новый состав членов попечительского совета.

Председателем Попечительского совета является Артамонова Виктория Николаевна, индивидуальный предприниматель. Члены совета – Чигин Сергей Валентинович, глава сельского поселения Явенгское, Гецан Анастасия Николаевна, музыкальный руководитель МБУ ДО «Вожегодская школа искусств», Лисакова Оксана Леонидовна, директор МКУ Вожегодского муниципального района «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», Волкова Татьяна Васильевна, председатель Вожегодской районной общественной организации Всероссийской общественной организации ВОИ.

Основные задачи Попечительского совета:

- содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования Учреждения, улучшения качества его работы;
- содействие в привлечении финансовых и материальных средств для обеспечения его деятельности;
- содействие в совершенствовании материально-технической базы;
- содействие в повышении информационной открытости;
- содействие в решении иных вопросов, связанных с повышением эффективности деятельности организации социального обслуживания;
- содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг;
- проведение независимой оценки качества работы Учреждения.

Работа Попечительского совета в 2018 году осуществлялась в соответствии с планом работы, утвержденным председателем Попечительского совета.

14 февраля 2018г состоялось первое заседание, на котором прошли выборы нового председателя и секретаря попечительского Совета, утвержден план работы

на 2018 год и рассмотрели вопрос об участии учреждения в 1-м этапе Всероссийского конкурса на звание «Лучший социальный работник». Члены совета проинформированы, что в номинации «Специальная премия «За долголетие в социальной работе» решением трудового коллектива примет участие специалист по социальной работе (УСР) Улановой А.Ю.

14 февраля члены Попечительского совета приняли участие в коллективном собрании по итогам работы за 2017 год.

12 апреля отчетного года на заседании Попечительского совета прошло обсуждение плана мероприятий ко Дню Победы в Великой Отечественной войне и об организации круглогодичного отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории района.

7 мая 2018 года в рамках проведения мероприятий в декаду Памяти члены попечительского совета посетили стационарное отделение, поздравили проживающих с праздником, вручили сладкие подарки и провели устный опрос о качестве предоставляемых социальных услуг, посетив жилые комнаты проживающих.

29 августа на заседании Попечительского совета прошло обсуждение плана мероприятий Учреждения, посвященного Дню пожилого человека, и рассмотрен вопрос о предоставлении социальных услуг в полустационарной форме социального обслуживания (отделение по работе с семьей и детьми).

На торжественных мероприятиях посвященных Дню пожилого человека 2 октября (заседании ЦАД «Забота» и в стационарном отделении) члены Попечительского совета поздравили ветеранов с праздником и вручили пироги к чаепитию.

2 ноября на заседании Попечительского совета прошло обсуждение плана мероприятий ко Дню матери и декаде инвалидов и рассмотрен вопрос об использовании стационарозамещающих технологий в деятельности Учреждения.

За 2018 год Попечительским советом проведено 4 заседания, на которых были рассмотрены все запланированные вопросы.

Секретарь Попечительского совета



О.Н. Лисакова